

生态廊道绿化

荥阳市领导调研高速两侧生态廊道绿化工作 凝聚合力抓好落实 加快推进生态廊道绿化

本报讯 3月16日,荥阳市委书记宋书杰带领市林业局、园林中心、征收办、自然资源和规划局、农委等相关单位负责人调研高速两侧生态廊道绿化及部分乡镇农地非农化整治工作。

荥阳市领导张东辉、任莉,市生态建设工作领导小组常务副组长朱天柱,市城乡规划建设工作领导小组副组长杨国强,市委办常务副主任李建业参加调研。

宋书杰一行先后到广武镇郑州和谐农庄、春之芽农业生态园;王村镇郑州国盛生态农业就农地非农化整治工作实地调研;对沿途连霍高速两侧生态廊道绿化工作进行督导。

调研中,宋书杰强调,农地非农化整治是党中央和省委、省政府落实土地管理基本国策、维护土地基本制度的一项重大举措,各相关单位要认真落实上级要求,扎实开展农地非农化整治行动,不能有丝毫的侥幸心理。要进一步加大工作力度,严格按照要求的标准和时限,细化清理整治行动方案,不折不扣地做好“大棚房”问题专项清理整治工作。要强化舆论宣传和政策宣讲,引导广大群众认清“大棚房”的危害并自觉抵制,为清理整治工作营造良好的社会环境;要加大督导监管力度,不断引导企业转变观念,规范农业大棚种植,形成一套行之有效的长效监管机制,对

设施农业的建设发展,建立动态台账,做到“零反弹”“零再生”,杜绝农地非农化问题,确保全市设施农业健康发展。

关于生态廊道绿化工作,宋书杰要求,各级各相关单位要切实将思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,凝聚合力抓好落实,加快推进生态廊道绿化等各项工作;要抓住当前造林绿化的有利时机,进一步明确时间节点,加大工作力度,采取有效措施,加快推进生态廊道建设;各部门要在分工协作的基础上通力合作,加强沟通,及时发现和解决高速两侧生态廊道绿化过程中遇到的各种问题,进一步提高整体工作效率和绿化质量。荥阳时报 崔睿杰

荥阳市域高速生态廊道绿化提升调度会召开 施工单位分为3个工作组 分段同时开展



沿黄快速通道绿化

本报讯 3月18日,荥阳市林业局召开荥阳市域高速生态廊道绿化提升调度会。

会上,荥阳市林业局局长郭明举对近阶段市域高速生态廊道绿化提升工作开展情况进行了回顾并对下一步工作进行了安排部署。他要求,要树立紧迫感,每个工作组、每一名成员都要以高度的责任心对待工作,及时有效解决项目推进中的各种困难和问题,从当天起所有标段实现全部进场施工,每个施工单位分为3个工作组,将任务细化分解,分段同时开展,井然有序;对绿化施

工中苗木的栽植、修剪、支撑、土肥水管理细节严格把关,不仅要实现所有苗木全冠栽植而且也要保证成活率统筹安排好各具体工作,实现栽植、打通防火通道、围网、水管开挖、栽植后的修剪、清理杂草等具体工作同步、高效推进,形成良好氛围;强化督查,严格考评,形成“三天一观摩,一周一评比”考评机制,考评结果每周汇总,奖优罚劣,定期督查通报,对那些推动工作有力、成效明显的干部职工进行表彰,优先定为评优评先的对象。

记者 姚辉常 通讯员 刘国郅 文/图

荥阳市 2019年春季主体班开班

本报讯 3月12日,荥阳市2019年春季学期主体班开班,该市村(社区)党组织书记培训班和第一期基层党员培训班300余名学员以及各乡镇党委书记参加开学典礼。

开班仪式上,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏以《强化大学习 学好大本领 掀起大培训》为题,从强化大学习、做新时代学习新人,学好大本领、全面提升治村水平,掀起大培训、引领示范党员培训3个方面作了专题报告。

荥阳时报 王世端 通讯员 张平

荥阳市公路局 举行第一季度廉政谈话会

本报讯 3月15日,荥阳市公路管理局开展2019年第一季度廉政谈话会,会议由该局党总支书记靖海连主持,谈话会要求全体党员认真落实中央八项规定精神及其实施细则。

会上,靖海连通过摘要解读的方式,组织大家一起认真学习了《中央八项规定》。作风建设只有进行时,没有完成时。时刻保持一份清醒冷静,始终保持一份坚忍执着,不断强化不敢的震慑、扎牢不能的笼子、增强不想的自觉,才能让“金色名片”永不褪色、永不蒙尘。

荥阳时报 王世端 通讯员 侯瑞

荥阳房产中心物业支部 开展3月份主题党日活动

本报讯 3月13日,荥阳市住房保障和房地产中心物业服务支部开展了“我为支部工作建言献策”主题党日活动。

支部为3月份入党的刘妍集体过政治生日,向她赠送政治生日贺卡,勉励她不忘初心、牢记使命、积极工作,为构建和谐社作出更大贡献。

通过会前书面提交建议、现场发言等形式,开展了“我为支部工作建言献策”活动。大家畅所欲言,提出“注重党建和工作相结合,达到以党建促工作”“多组织学习先进模范,到革命圣地参观学习”“多开展批评与自我批评,使党员更好地认识自身不足”“让正能量的同志讲党课”“在不影响工作的前提下多组织开展文体活动”等好建议。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛

荥阳交运局执法所 举办廉政教育专题党课

本报讯 3月11日,荥阳交运局执法所党支部组织开展2019年第一季度廉政教育专题党课,该所党支部书记、所长袁洲以《廉洁从政拒腐防变》为主题,为全体党员干部讲授了一堂内容生动、寓意深刻的廉政教育专题党课。

课上,袁洲从“充分认清当前反腐倡廉的形势”“廉洁自律是一名党员干部的基本职责”“加强惩防体系建设营造风清气正的良好形象”3个方面进行了生动详细的阐述,把规矩说清楚,把道理讲明白,教育引导全体党员干部从思想上筑牢拒腐防变和抵御风险的堤坝,坚定理想信念,树立正确的人生观、价值观,用好手中的权力,做到自重、自省、自警、自励。

荥阳时报 王世端 通讯员 朱红丽

“学习强国”激发学习热潮

贾峪镇 提升党员干部学习效能

本报讯 如何才能使党员干部更好地通过学习提升个人素能?近日,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,不断提升党员干部的学习效能。

强化学习。该镇一方面充分发挥“学习强国”软件作用,要求全镇所有党员干部必须下载该APP,每天利用下班空闲时间开展学习,并将学习心得以评论的方式发表,鼓励大家在学习群内分

享学习心得;另一方面充分发挥远程教育平台的作用,及时组织广大党员集中观看党和国家重大活动。

提升效能。镇党委组织各村党建指导员、党建员参加专项培训,重点是熟悉软件使用技巧;各支部以落实三会一课制度为契机,严格按照规定组织党员干部学习,结合当前正在推进的包括环境保护、新型城镇化、精神文明建设、乡村振兴等各方面工作,对学

习内容进行深入讨论。

抓好督促。定期召开党支部书记、党建指导员会议,除了听取汇报外,还要上交相关学习资料;各网格长主动作为,督促支部开展各项活动,并将有关情况上报;安排专人以暗访的形式到村里进行走访,了解学习开展情况;借助网络平台了解在线学习情况,并及时给予通报。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

京城路街道 让“学习强国”成为掌上“加油站”

本报讯 “从国家大事到生活小事,面面俱到老少皆宜,学习强国平台吸引我主动学习。”自“学习强国”平台推广以来,在荥阳市京城路街道广大党员干部中掀起一股学习热潮。

在推广“学习强国”APP过程中,荥阳市京城路街道召开专题会议,宣传、组织部门工作人员迅速组建学习网络,利用微信群等迅速推广,并指导村(社区)

总支、支部组建学习小组,动员全体党员下载安装并入组学习。

“既有美文古诗,还有详细注解。自己学习提高的同时,还能更为准确地把知识传授给身边孩子们。”街道党员王鸣宇,通过一个多星期的使用学习,感受到了“学习强国”平台的魅力。

近年来,荥阳市京城路街道党工委善于利用新媒体和装备进行政治理论学

习,2017年,街道党工委为各村(社区)上年龄的老党员配备“随声听”,让年老眼花的老党员能够通过“有声党章”,实现理论学习不掉队。2018年,街道全体党员在微信工作群进行“党建知识接龙”,远在国外进行商务谈判的党员李国庆,通过网络在线接受党性教育。

记者 姚辉常 通讯员 鸿斌